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Associazione del podismo non competitivo Csain  

TROFEO PODISTICO LUCCHESE 

 

VERBALE  DELLA  RIUNIONE  DEL  CONSIGLIO  DIRETTIVO 

DEL  GIORNO  3  FEBBRAIO  2012 

 

 
Oggi 3 febbraio 2012 nella sede del Trofeo Podistico Lucchese in Via delle Tagliate IIIa n° 563/C 

a Lucca, sono presenti per la riunione mensile del Comitato Organizzatore del TPL, i Sigg. Bianchi 

Gianpiero, Cammilli Ivano, Colombini Emilio, Giuntini Dante, Laurenzi Clementina, Marchetti Vinicio, 

Pierucci Franco, Pini Gino, Ricci Giorgio e Saettoni Gianpiero. Sono presenti anche i Sigg.ri Bellandi 

Giuliano e Manfredini G. Mario, Sindaci Revisori. 

 

La riunione inizia alle ore 21,30 riprendendo il discorso avviato nell’ultimo incontro del Comitato 

e relativo alla organizzazione interna, valutando se fare due gruppi di consiglieri dedicati 

all’aggiornamento classifiche e ai turni di controllo, come ipotizzato la volta scorsa. Si prevede un 

maggior impegno nei turni di controllo per coloro che frequentano meno la sede; coloro che invece si 

dedicheranno alle classifiche potranno portare a casa i cartellini per lavorare all’aggiornamento dei 

propri gruppi; i consiglieri presenti esprimono le proprie preferenze. Pierucci sarà responsabile dei 

turni di controllo ed ogni domenica porterà tavolo e timbri; Colombini sarà responsabile del settore 

classifiche. Il responsabile del settore controlli ogni martedì potrà chiamare i componenti del turno di 

controllo della domenica successiva per chiedere conferma della presenza.  

Per quanto riguarda la commissione di valutazione marce ai componenti Castiglioni e Marchetti 

si aggiunge Manfredini per le mini marce; il Segretario Marchetti propone l’uso di una fascia per coloro 

che fanno parte della commissione, affinché siano più visibili, con scritto “Comitato” o “Valutazione 

marce”.  

Il Presidente  Giuntini ed il Vice Presidente  Saettoni confermano che la sede è sempre 

disponibile per tutti; ogni responsabile di settore potrà avere la chiave per aggiornare le proprie 

pratiche. Il Cassiere Saettoni comunica di aver chiuso la contabilità 2011 con circa 19000 euro di saldo 

attivo, circa 4000 in più rispetto allo scorso anno. 

Premiazione TPL 2011: il Presidente  propone di fare la cerimonia di Premiazione in una sala di 

rappresentanza nel palazzo della Provincia (Palazzo Ducale), per una maggiore visibilità e per dare 

maggior lustro alla cerimonia stessa. Marchetti propone Villa Bottini quale altra possibile sede di pregio 

per la premiazione, più facilmente accessibile e dotata di ampio giardino. 

Si parla adesso della marcia “Lucca di notte”: c’è stato un incontro con l’Amministrazione 

Comunale nel quale si è ipotizzato di far passare i percorsi attraverso due sotterranei delle Mura, dove 

allestire due esposizioni; la partenza sarà ancora da Piazza Napoleone in collaborazione con l’Atletica 
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Virtus, come l’anno scorso. I due baluardi da visitare in sotterranea sono S. Colombano e S. Martino. Il 

Comune ha offerto un premio per ogni gruppo presente in classifica; un volume sulla Via Francigena. 

 

Si espongono adesso i numeri relativi alle somme elargite in beneficenza dalla nostra 

Associazione: 1400 euro al comitato organizzatore della Fiaccolata Natalizia di Gallicano, 1200 alla 

associazione Fiorgen e 1300 euro al Villaggio del Fanciullo, il tutto derivante dalle quote di iscrizione 

alle relative marce del nostro Calendario; si tratta di una somma complessivamente importante, pari a 

3900 euro, che dà l’idea del grande impegno del Trofeo Podistico Lucchese in favore di iniziative di 

carattere umanitario. 

Gli organizzatori della marcia di Pappiana (ex Pontasserchio) hanno manifestato alcune 

perplessità per la loro manifestazione, a causa del maltempo e delle recenti nevicate che hanno colpito 

la nostra regione; non hanno però deciso ancora niente in merito alla organizzazione. 

 

Si parla ora del previsto convegno con l’Azienda USL di Lucca sul nostro sport e sui benefici 

effetti per la salute; ci sarà una manifestazione il cui svolgimento è previsto per il 24 e 25 aprile 

prossimi. Il primo giorno si prevede il convegno vero e proprio presso l’Associazione Commercianti di 

Lucca, mentre il giorno dopo alcuni istruttori ci insegneranno come muoverci prima, durante e dopo la 

marcia per migliorare la nostra salute. Si prevede anche un giro di mura con alcuni medici e istruttori; 

ai partecipanti alla manifestazione potrà essere assegnata una marcia nel calendario “Il sabato … si 

vince”. Le date sopra indicate sono state proposte dalla ASL. 

 

Ancora a proposito della Premiazione TPL 2011, si annuncia che ci saranno alcuni podisti con 15 

anni di Superpremio; come chiameremo questo importante traguardo? Podista d’oro si diventa con 5 

anni di Superpremio, Podista di diamante con 10 anni di Superpremio, e dopo 15 anni di Superpremio 

che siamo? Pensiamoci. Quali premi possiamo fare poi per la Premiazione? Il Vice Presidente Pierucci 

propone i seguenti premi: 

� Conosciamoci: giacchetto e stampa (380 podisti circa) 

� Trofeo ’77: giacchetto e stampa incorniciata (90 podisti circa) 

� Podista assiduo: giacchetto, stampa incorniciata e telo da mare (120 podisti circa), o 

asciugamano a seconda della spesa 

� Superpremio: giacchetto, stampa incorniciata e accappatoio (90 podisti circa), o telo da mare 

a seconda della spesa. 

Per la premiazione delle società sportive si potrà riproporre il cesto come l’anno scorso. 

Ovviamente faremo il possibile in funzione della spesa complessiva, che l’anno scorso ha raggiunto i 

14000 euro. 
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Passiamo ora all’estrazione dei vincitori tra coloro che hanno raggiunto la premiazione del 

calendario “Il sabato … si vince”. Il relativo Regolamento infatti prevede che tra coloro che sono 

premiati, e che risultano iscritti al TPL, siano estratti tre nominativi che vincono 50, 30 e 20 iscrizioni 

gratuite alle marce della domenica facenti parte del calendario TPL 2012. I premiati del calendario “Il 

sabato … si vince” sono stati complessivamente 88 di cui 78 iscritti al TPL, 3 dei quali sono bambini.  

Utilizzando i numeri della tombola si procede quindi all’estrazione, per vedere chi vince le 50, 30 

e 20 iscrizioni gratuite alle marce del Trofeo Podistico Lucchese 2012; il risultato dell’estrazione è il 

seguente: 

 

n° nominativo gruppo sportivo Premio 
46 FINI MORENO Marc. Fratres Piano di Coreglia 50 iscrizioni gratuite 
3 BENEDETTI TOSCA Marciatori Antraccoli 30 iscrizioni gratuite 
44 PIRIA ANDREA U.S. Partigliano 20 iscrizioni gratuite 

 

La riunione termina alle ore 23,20. 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, letto e confermato, viene sottoscritto. 

 

 
 Il Segretario 

Vinicio Marchetti 

 

 


